

高雄市立大同醫院第二、第三任院長交接典禮

■大同醫院管理室 黃建民 主任、雷蕾 組長

院長就職暨交接典禮



院長就職暨交接



高雄市立大同醫院8月舉辦第二、第三任院長交接典禮，由本校校長劉景寬擔任監交人，乳房外科權威、大同醫院院長侯明鋒卸任，由前小港醫院院長吳文正接下印信，成為第3任院長。高雄市衛生局局長何啓功、勞工局局長鍾孔炤亦連袂出席，典禮隆重且熱烈。

何啓功表示，大同醫院由高醫承接5年來表現亮眼、有目共睹，各項軟硬體齊備且醫療政策配合度高稱著，尤以日前市府與高醫大同團隊共同前往日本考察長照經驗，帶回更多先進的照護觀念，使其特別體會長期照護不只在於高齡者「長壽」，而是要讓高齡者「健康長壽」，故特別期許原訂發展於大同國小的大同醫院日照計劃能夠延續下去，交棒新任院長。

吳文正為本校醫學系教授，歷任小港醫院副院長、院長，行政歷練豐富，嫻熟醫院經營各項業務。新任院長吳文正表示，在小港醫院服務多年，學到許多寶貴的院務運作技巧，接任大同醫院院長後，不但要「承先」，延續前

院長規劃，也要「啓後」，戮力開創新局，全力配合執行高雄市政府與本校相關醫藥衛生政策理念。此外，吳文正特別感謝前院長侯明鋒帶領其行政團隊打了一場美好的仗，在高醫承接大同醫院內外艱難時期，盡可能達到市府、民衆及高醫三贏之局面，為高雄民衆擘畫美好的醫療願景。未來將繼續強化醫院營運能量、聚焦特色醫療重視醫療品質、擴展多元社區健康促進服務，提升高齡與長期照護服務，能量培育人才、凝聚向心力。

卸任院長侯明鋒則感念市府、校方及民衆的全力支持，也感謝同仁齊心協力，得以在他3年任期內，完成多項軟硬體建設，包括放射腫瘤中心、癌症中心、關節重建中心、泌尿醫學中心及大同國小健康守護樂園等；更通過教學醫院評鑑、醫院評鑑、癌症認證等，獲得各項品質榮耀與獎項，讓大同醫院能成為市府衛生政策的後盾。👍